
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 268 (VIGÉSIMA QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao quarto dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três (04-09-
2023), às dezenove horas (19:00), nas dependênciasda Câmara Municipal, iniciou-sea
presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, o

qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor Presidente
solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal,
onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor Presidente solicitou ao
Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião
anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum

dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou a apreciação do plenário,
onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da
vigésima quarta reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da oitava Legislatura,
que em seguida recebeu as devidas assinaturas.Após a leitura e deliberação da Ata o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
leitura da Correspondência recebida para o conhecimento do plenário:Convite sIno de

autoria do Núcleo Regional de Educação e o Senhor Prefeito Municipal. Convite esse
para a abertura dos jogos Escolares Bom de Bola, em seguida o senhor Presidente

solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a leitura das
proposições recebidas para o conhecimento do Plenário: Requerimento n°. 005/2023

de autoria dos Vereadores Antoniela Aparecida de Oliveira, Gabriel Simeão Salvego,
Miguel Gonçalvesdos Santos,Siderlei Ferreira dos Santos, HaroldoCamposMachadoe
Ademir dos Santos Oliveira. Requerimentoesse pedindo informações, após a leitura o
senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a

proposiçãoem questão, onde nenhumdos senhores vereadores se pronunciaram,então
solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu

por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única
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discussão e votação o Requerimento nO.005/2023 e solicitou ao primeiro secretário da
Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 138/2023 de autoria

do Vereador Miguel Gonçalvesdos Santos. Indicaçãoessa objetivando o patrolamentoe
cascalhamentoda estrada de acesso a Localidadede Água Clara com a Colônia Dantas
na divisa com o Município de Curiúva, após a leitura o senhor Presidente deixou a
palavra livre para o vereador que quisessediscutir sobre a proposiçãoem questão, onde
usou a palavra o vereador Miguel Gonçalves dos Santos, em seguida o senhor
Presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não,

onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovada em primeirae
única discussão e votaçãoa indicação nO.138/2023e solicitou ao primeiro secretário da
Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase de expediente, o
senhor Presidente anunciou um intervalo de cinco minutos; retornandoaos trabalhos o
senhor Presidente declarou aberta a fase de Ordem do dia e passou o comando da
sessão ao senhor Vice-presidente por contar seu nome na proposiçãoa seguir, então o

senhor Vice-presidente após saudar a todos, apresentou para segunda e última
discussão e votação: Projeto de Lei n°. 022/2023 de autoria do Vereador Sebastião

Ferreira. Projeto esse que dispõe sobre a concessão de uniformes escolares
padronizados na rede municipal de Ensino, e dá outras providênciase deixou a palavra
livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde
nenhumdos senhoresvereadores se pronunciou,então solicitou ao competenteplenário
por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos

favoráveis, declarando aprovado em segunda e última discussão e votação o projeto de
lei nO.022/2023 e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que elabore o
respectivo autógrafo do projeto de lei e encaminhe ao senhor Prefeito e retornou o
comando da sessão para o senhor Presidenteque apresentou para primeiradiscussãoe
votação: Projeto de Lei n°. 023/2023 de autoria da Vereadora Antoniela Aparecida de

Oliveira. Projeto esse que dispõe sobre a criação da Procuradoria da Mulher no âmbito
do Poder Legislativo do Município de Ventania/PR e dá outras providências,e deixou a
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palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre as proposições em questão,
onde nenhum dos senhores edis se pronunciou, então solicitou ao competente plenário

por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovado em primeira discussão e votação o projeto de lei n°.
023/2023, terminada a fase de ordem do dia, o senhor Presidentedeclarou aberta a fase
de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que

efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores:
Miguel Gonçalves dos Santos, Antoniela Aparecida de Oliveira, Siderlei Ferreira
dos Santos e Paulo Sérgio de Lara, além do Senhor Presidente que agradeceu a
presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 11 de
setembrode 2023, segunda-feira,às 19:00 horas, e nada mais havendoa tratar deu por
encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador PAULO SÉRGIO DE

LARA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de

lida e aprovada pelo Plenário receberáas devidas assinaturas.

SEBASTII}, <LREIRA
presidet:!ra~âmara

PAU~I~ELARA
PrimeiroSecretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 268 (VIGÉSIMA SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao décimo primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três
(11-09-2023), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador SEBASTIÃO

FERREIRA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor

Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretárioda Mesa Executivaque efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor Presidente
solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da
reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde

nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou a apreciação do
plenário, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovadaa ata

da vigésimaquinta reuniãoordinária da terceira sessão Legislativada oitava Legislatura,
que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
leitura das proposições recebidas para o conhecimento do Plenário: Projeto de Lei n°.
026/2023 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que autoriza o Executivo

Municipal a efetuar a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento do

Município, para o corrente exercício, após a leitura o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de
urgência no trâmite do referido projeto, onde recebeu um voto contrário e sete votos
favoráveis, declarando aprovado o pedido de regime de urgência e encaminhou o
referido projeto para as comissõespermanentesde Legislação,Justiça e Redação Final,
de Finanças e Orçamentos, e de Obras, serviços públicos, agroindústria e comércio, e

de Saúde, Educaçãoe Assistência Social para que com a máxima urgênciaemitam seus
pareceres e devolvam á Mesa; Indicação n°. 139/2023 de autoria dos Vereadores

Josildo de Souza Maciel e Sebastião Ferreira. Indicação essa objetivando a o recape
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única discussão e votação: Projeto de Lei n°, 026/2023 de autoria do Executivo

Municipal. Projeto esse que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de
crédito adicional suplementar no orçamento do Município, para o corrente exercício, e
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde nenhum dos vereadores se pronunciaram,então solicitou ao competente
plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidadeos votos
favoráveis, declarando aprovados em primeira e única discussão e votação o projeto de
lei nO.026/2023 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que elabore o

respectivoautógrafo do projeto de lei e encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase
de ordem do dia, o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e
solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos
oradores inscritos: onde usarama palavraos vereadores:Siderlei Ferreira dos Santos,

Miguel Gonçalves dos Santos, Antoniela Aparecida de Oliveira, e Paulo Sérgio de

Lara, além do Senhor Presidente que agradeceua presençade todos, e alertou que a

próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 18 de setembro de 2023, segunda-feira,
às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão
ordinária, da qual, eu Vereador PAULO SÉRGIO DE LARA, Primeiro Secretário da
mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário
receberáas devidas assinaturas.

SEBASTIA~EIRA
Presidenteda Câmara

PAULO SÉRGIO DE LARA
PrimeiroSecretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 278 (VIGÉSIMA SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao décimo oitavo dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três
(18-09-2023), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,

iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador SEBASTIÃO

FERREIRA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o

senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura
da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a

ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou a
apreciaçãodo plenário, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando
aprovada a ata da vigésima sexta reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da
oitava Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e
deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do
Plenário: Indicação n°. 141/2023de autoria dos Vereadores Josildo de Souza Maciel e

Sebastião Ferreira. Indicação essa objetivando a o recape asfaltico nas Ruas

Clodoaldo Machado de Queiroz e Luciane Solek, na Vila Santo Antônio, em nossa
Cidade, após a leitura o senhor Presidentedeixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra o vereador
Miguel Gonçalves dos Santos, em seguida o senhor Presidente solicitou ao

competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão

e votação a indicação nO. 141/2023 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 142/2023 de autoria do

Vereador Miguel Gonçalves dos Santos. Indicação essa objetivando a implantaçãode
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
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Rede de água no Bairro São Pedro, Distrito de Novo Barro Preto, após a leitura o
senhor Presidentedeixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposiçãoem questão, onde usaram a palavraos vereadores Miguel Gonçalves dos
Santos, Gabriel Simeão Salvego, Antoniela Aparecida de Oliveira e Siderlei

Ferreira dos Santos, em seguidao senhor Presidentesolicitou ao competenteplenário

por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a indicação
nO.142/2023 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao
senhor Prefeito, Moção de Aplausos n°. 003/2023 de autoria da Vereadora Antoniela
Aparecida de Oliveira.Moção essa em homenagemà alunas do nossoMunicípio, após
a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em quentão, onde usaram a palavra os vereadores
Antoniela Aparecida de Oliveira, Miguel Gonçalves dos Santos e Gabriel Slmeão

Salvego, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto
simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira e única discussão e votação a Moção de Aplausos
nO.003/2023 e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que encaminhe a
quem de direito, Moção de Apoio n°. 001/2023 de autoria do Vereador Josildo de

Souza Maciel. Moção essa em apoio ao Congresso Nacional, face a tentativa de
legalização do aborto por meio da ADPF 442, com vistas a garantir as prerrogativas

constitucionaise republicanasdo Poder legislativo e de se evitar um possível ativismo
judicial por parte do Supremo Tribunal Federal, após a leitura o senhor Presidente
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
quentão, onde usaram a palavra os vereadores Gabriel Simeão Salvego e Miguel

Gonçalves dos Santos, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente
plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão e votação a
Moção de Apoio n°. 001/2023 e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que
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encaminhe a quem de direito, terminada a fase de expediente, o senhor Presidente
declarou aberta a fase de Explicaçãopessoale solicitou ao primeirosecretário da mesa

executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os
vereadores: Siderlei Ferreira dos Santos, Miguel Gonçalves dos Santos, Gabriel
Simelo Salvego, .Jcslldo de Souza Maciel Antoniela Aparecida de Oliveira, e
Paulo Sérgio de Lara, além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de
todos, convidou todos a participar da audiência púbücade prestação de contas do 20
quadrimestredo exercfcio de 2023, que se realizará no dia 25 de setembro a partir das

18:00 horas e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 25 de
setembro de 2023, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu
por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador PAULO SÉRGIO DE

LARA, Primeiro Secretário da mesa Executiva,extrai a presente ata, a qual depois de
lida e aprovada pelo Plenário receberáas devidas assinaturas.

SEBAST~REIRA
Presidenteda Câmara PrimeiroSecretário
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ATA DA 288 {V!GÉS!MA O!TAVA) REUN!ÃO ORD!NÁR!A DA TERCE!RA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao vigésimo quinto dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três
(25-09-2023), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador SEBASTIÃO

FERREIRA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o

senhor Presidentesolicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor
Presidentesolicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura
da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a

ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou a
apreciaçãodo plenário, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando
aprovada a ata da vigésima sétima reunião ordinária da terceira sessão Legislativada
oitava Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e
deliberação da At.a o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do
Plenário: Indicação n°. 143/2023 de autoria dos Vereadores Josildo de Souza Maciel e
Sebastião Ferreira. Indicaçãoessa objetivando a o recape asfaltico nas Ruas Jandira

Gonçalves e Maria do Carmo Carneiro, centro, em nossa cidade, após a leitura o
senhor Presidentedeixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde usou a palavra os vereadores Miguel Gonçalves dos

Santos e Josildo de Souza Maciel. em seguida o senhor Presidente solicitou ao

competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão
e votação a indicação nO. 143/2023 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 144/2023 de autoria do

Vereador Josildo de Souza Maciel. Indicação essa objetivando a regulamentação do
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trânsito de veículos em algumas das importantes vias públicas de nossa cidade, em
especial o fluxo de veículos que trafega sobre a Rua Flórido Caetano Ferreira,

visando com isto otimizar o tráfego de veículos no local, após a leitura o senhor
Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde usaram a palavra os vereadores Josildo de Souza
Maciel e Gabriel Simeão Salvego, em seguida o senhor Presidente solicitou ao

competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão
e votaçáo a indicaçâo nO. 144í2023, terminada a íase de expediente, o senhor
Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro

secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde
usaram a palavra os vereadores: Miguel Gonçalves dos Santos, Siderlei Ferreira
dos Santos, Josildo de Souza Maciel, Antoniela Aparecida de Oliveira, e Paulo
Sérgio de Lara, além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e
alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 02 de outubro de 2023,

presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador PAULO SÉRGIO DE LARA, Primeiro
Secretário da mesa Executiva,extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada

pelo Plenárioreceberáas devidasassinaturas.

~
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Presidenteda Câmara
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